














ダートフリークカタログ Vol.26 記載内容誤りについて

「ダートフリークカタログ Vol.26」の記載内容の一部に誤りがあることが判明しました。
この場を借りてお詫びいたしますとともに、下記のように訂正させていただきます。

ページ	商品名	パーツNO.	内容	誤	正		
11	FOX エアーラインジャージ&パンツ	02017-04013	色違い	ブラック	ホワイト		
18	FOX '08キッズプリッツジャージ	02060	サイズ違い	KS・KM・KL	KM・KL・KXL		
50	ムトー PRO610アリソナアンクルブレイス	-	サイズ違い	↓下記参照			
				品番	サイズ	くつサイズ (男性)	くつサイズ (女性)
				22850	XS	~ 24cm	22 ~ 24cm
				22851	S	25 ~ 26cm	25 ~ 27cm
22852	M	27 ~ 28cm	-				
22853	L	29 ~ 30cm	-				
5・51	FOX クールマックスMXソックス	16026	画像違い	↓下記参照			
							
56	SMITH ジュニアゴーグル	-	商品間違い	↓下記参照			
							
59	SMITH リアクターマックス (ホワイト)	SM-RC86	価格間違い	¥18,950	¥19,950		
	DRC MOTOLED ブレーキプレッシャースイッチ	D45-71-28・29	表記間違い	↓下記参照			
91	-	-	-	誤			
							
				ハンジョウボルトタイプ	ハンジョウタイプ		
				正			
							
ハンジョウタイプ	ハンジョウボルトタイプ						
98	UFO ハスクバーナ用サイドカバー	UF-3315	品番間違い	UF-3317	UF-3315		
							
105	ワークスコネクション エンジンガード RM125' 98-00	WC28-010	内容違い	左右セット	右側のみ、要溶接		
105	ワークスコネクション エンジンガード RM125' 97-00	WC28-020	内容違い	左右セット	右側のみ、要溶接		
112	UFO ルーストハンドガード RMZ250' 07-08	UF-3914	品番間違い	UF-3759	UF-3914		
112	UFO ルーストハンドガード RMZ250' 04-06	UF-3759	設定間違い	年式 '04-07	年式 '04-06		
112	UFO ルーストハンドガード RMZ250' 07-08	UF-3914	品番間違い	UF-3759	UF-3914		
112	UFO ルーストハンドガード RMZ250' 05-06	UF-3999	設定間違い	年式 '05-07	年式 '05-06		
123	ZETA エボットレバー クラッチレバー 4フィンガー	ZE42-4125	品番間違い	ZE42-4160	ZE42-4125		
123	ZETA エボットレバー クラッチレバー 3フィンガー	ZE42-3125	品番間違い	ZE42-3160	ZE42-3125		
124	レンサルクリーニングリップ	G182	品番間違い	A182	G182		
126	レンサルハンドカバー (665) エジーツ	665	設定間違い	ゴールド有り	ゴールド無し		
128	DRC クラッチレバー スタンダート YZ125' 08	D41-LS-DC61	表記間違い	-	D41-LS-DC61		
128	DRC クラッチレバー ショート YZ125' 08	D41-SS-DC61	表記間違い	-	D41-SS-DC61		
128	DRC 鍛造クラッチレバー ショート YZ125' 08	D41-SP-DC61	表記間違い	-	D41-SP-DC61		
138	ゴールドブレン フレーキパッド (CRF150R/リヤ)	176	品番間違い	003	176		
138	BRAKING フレーキパッド (CRF150R/リヤ)	886	品番間違い	701	886		
138	EBC フレーキパッド (CRF150R/リヤ)	346	品番間違い	131	346		
149	DRC PROスポークレンチ	D59-15	サイズ間違い	5.4/5.6/5.8/6.0/6.2/6.4/6.6/6.8mm	5.6/5.8/6.0/6.2/6.4/6.6/6.8/7.0mm		
152	DRC スキッドプレートフォーム	D58-17-012	品番間違い	D58-17-010	D58-17-012		
159	マキシマフォーミュラK2	-	写真間違い				
							
176	TWINAIR ステッカー	TW17-7717	品番間違い	TW7717	TW17-7717		
176	TWINAIR ステッカー	TW17-7715	品番間違い	TW7715	TW17-7715		
181	DIRT FREAK ステッカー	DF50-3321	品番間違い	DF50-3311	DF50-3321		
181	DIRT FREAK ステッカー	DF50-3421	品番間違い	DF50-3411	DF50-3421		
181	DIRT FREAK ステッカー	DF50-3521	品番間違い	DF50-3511	DF50-3521		
181	DIRT FREAK ステッカー	DF50-3311	品番間違い	DF50-3321	DF50-3311		
181	DIRT FREAK ステッカー	DF50-3411	品番間違い	DF50-3421	DF50-3411		
181	DIRT FREAK ステッカー	DF50-3511	品番間違い	DF50-3521	DF50-3511		